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i mne velmi mrzí vyhrocená situace ohledně dalšího osudu Klubu Šatlava, který 
jsem i já osobně spoluzakládal se zmiňovaným Richardem Händlem, Svatoplukem 
Karáskem a dalšími s cílem vytvořit unikátní místo setkávání všech možných 
spolků, stolních společností a dalších, kteří do tohoto místa vnesou každý to nejlepší 
ze své činnosti. To se myslím povedlo bohužel až na fakt, že část náplně klubu v 
podobě hlasité hudební produkce vyvolala odpor některých sousedů, a to bylo 
důvodem výpovědi smlouvy o výpůjčce na tento prostor ze strany Městské části 
Praha 1. Zároveň si velmi vážím každého, kdo k vytvoření ojedinělé atmosféry a 
mimořádného génia loci Klubu Šatlava přispěl.  

Předložit tisk k jakémukoli tématu je právem každého zastupitele. Kolega zastupitel 
Čižinský zpracoval návrh tisku o své vůli a bylo by zbytečné předklad dublovat.   
Spolkové problémy v Sasko ulici jsem samozřejmě dlouhodobě řešil po všech 
možných liniích.   

Pokud jde o výroky ze strany Mudr. Jiřího Kučery, jedná se o jeho osobní vyjádření, 
za která nemohu osobně nést odpovědnost. Útoky byly bohužel i z opačné strany a já 
osobně s tím samozřejmě nesouhlasím.  
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Věřím, že se již nic podobného opakovat nebude, emoce opadnou, zbytečné 
vzájemné napadání ustane  a každý se bude  nadále snažit zachovat to nejlepší co v 
klubu probíhalo. Osobně přeji nově vzniklému spolku, aby se mu činnost v nových 
prostorách Uhelného trhu dařila a jako člen výboru původního spolku Klub Šatlava 
se budu snažit, aby se i nadále rozvíjela činnost ve všech oblastech spolkového 
života jak tomu bylo dosud. 

Jako člověk, který se na rozvoji spolkového života podílí již více než 20 let jsem 
připraven i k osobnímu setkání, kde můžeme projednat jak zdárné budoucnosti všech 
Šatlav v Praze 1 pomoci.  

Těším se na případné setkání, přeji vše dobré a srdečně zdravím 
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